

## Kácovský běh 13. ročník - 24. 8. 2019 - zhodnocení

I když několik předcházejících dnů vytrvale pršelo, třináctý ročník proběhl za pěkného a vláhého počasí, celá trať hlavního závodu byla suchá. Pro generální rekonstrukci ocelového mostu se i letos běželo zúžením pro pěší. Bujnou vegetaci na trati u řeky Sázavy jsme na několika místech vysekávali křovinořezem a popadané stromy přes trasu v kopci nad Sázavou prořezávali motorovou pilou. Hlavní závod odstartoval 1. místopředseda senátu ČR a člen senátního podvýboru pro sport Mgr. Jiří Růžička.

K *hlavnímu závodu* se přihlásilo 74 závodníků, z toho 22 žen.

Vítězem kategorie mužů se stal **Libor Eremka s časem 1:19:12**, na druhém místě se umístil **Antonín Rektor** s časem 1:20:44, třetí místo obsadil **Jaromír Hradecký** s časem 1:21:08. V kategorii žen se na prvním místě umístila **Martina Hampejsová s časem 1:34:18**, druhou příčku obsadila **Andrea Adamcová** s časem 1:36:19, jako třetí doběhla **Kamila Skalinová** s časem 1:38:24. Dosažené výkony ostatních závodníků můžete sledovat ve výsledkové listině.

### *Lidový běh*

Celkově se přihlásilo 20 závodníků, na prvních třech místech se umístili **Lukáš Hájek (11:45)**, Roman Choutka (11:51) a **Jaroslav Anděl (11:54)**, dále doběhli v pořadí Vojtěch Maxa, Stanislav Šibrava, Pavel Wagenknecht, Zdeněk Rázl, Vladimír Vávra, Jana Picková, Vendula Závorková, Michal Futera, František Cipl, Anežka Fialková, Petra Maxová, Tomáš Chytka, Lenka Nováková, Jitka Špringlová, Eliška Rytířová, Johana Chytková a Martin Šandera.

### *Dětský běh*

Celkově se přihlásilo 29 závodníků.

V kategorii předškolních dětí do 6 let (100 m) se účastnilo 15 závodníků - na prvních třech místech se umístili **Patrik Šibrava, Martin Filler a Petr Konvalina** a dále závod zdárně dokončili Vojtěch Pražák, Natálie Horová, Frantík Omasta, Víťa Novák, Cyril Kříž, Nikola Kežlínková, Tomáš Klimpera, Míša Pinoňka, Eduard Kříž, Václav Pražák, Tina Příhodová a Karolína Horová.

Kategorie mladší školní děti do 10 let (250 m) - přihlásilo se 8 závodníků, na prvních třech místech se umístili **Jakub Zajíc, Alice Duchoňová a Tobiáš Rezek**, dále závod zdárně dokončili v pořadí Lukáš Novák, Adéla Kovářová, Kačenka Šanderová, Tomáš Coufal, Nela Příhodová.

Kategorie starší školní děti nad 10 let (500 m) - přihlásilo se 6 závodníků, na prvních třech místech se umístili **Tereza Lapáčková, Antonín Maxa a Vojtěch Maxa**, dále závod zdárně dokončili Oliver Kežlínek, Jan Šandera a Jakub Coufal.

Všem závodníkům velmi děkuji za účast, gratuluji k vynikajícím sportovním výkonům a těším se za rok nashledanou na 14. ročníku Kácovského běhu.

MUDr. Tomáš Chytka